

爱心助农 海都年货节火热开卖

不仅有物美价廉的年货,还助力闽侯甘蔗农户;线上专场持续至16日,市民朋友可登录“海都优选”选购

海都记者 罗丹凌 马俊杰 文/图

昨日,海都年货节线下场开卖,海都大厦前广场迎来了一年中最热闹的时候。“好东西太多!一买就买多了。”“番鸭不错,给我来两只。”年货节上,土鸡土鸭、北峰羊肉、鱼滑牛滑、元宵花等农货物美价廉,让市民直呼“挑花了眼”,现场洋溢着浓浓的过年氛围。

据悉,此次海峡都市报携手华大街道、屏东社区举办的小年年货节,不仅是一场给市民带来好货的义卖,更是海都报助力闽侯甘蔗农户的爱心活动。爱心企业碧桂园也认购了400根甘蔗,现场送给一直以来支持与关爱海都的忠实读者。



▲土鸡土鸭牛羊肉,各色年货物美价廉,受到市民热捧



凭海都报免费领甘蔗,市民很开心

送春联有义诊 年货节现场福利多多

除了购置年货外,不少市民也被年货节上的福利所吸引。“小朋友!不能再帮我写一副春联?”话音刚落,一位戴着眼镜的小男孩就有模有样地拿起了毛笔。

小男孩说,他是福州市中山小学四年级的学生,学习书法一年多了。这次年货节,他在老师的带领下,与同学们一起为市民写春联:“我帮很多爷爷奶奶、叔叔阿姨书写春联,感觉很开心。”

书法老师刘先生表示,书法为中国“国粹”,是中华文化之根。在新春佳节来临之际让孩子们参与公益活动,一是丰富孩子们的假期生活,让他们体会传统文化带来的乐趣;二是给孩子们一个展示自我的舞台,培养其自信心。

义诊摊位的人气也很旺,不少市民来了解新冠“阳后”康复建议。市民张女士表示,义诊的医生既专业又耐心,详细了解情况后,给了她许多中医食疗建议。“因为我偶尔还有一些咳嗽,就推荐我吃些黄芪、白术,还让我多注意休息。”张女士点赞道。

此外,屏东社区相关工作人员也来到海都年货节现场,为广大市民宣传春节期间烟花爆竹燃放规定和注意事项。

记者了解到,海都年货节线下场仅在周六开卖,错过购买的朋友也无须着急,线上专场将持续至下周一(16日),欢迎市民登录海峡都市报旗下新电商平台“海都优选”,挑选您喜爱的农产品。



小小书法家送春联



买盆兰花给家增添过年气氛

“海都助农后,甘蔗很畅销”

早上8时左右,来自闽侯县江中村的甘蔗摊位前已排起了“长龙”,许多市民带着海都报来领甘蔗。“听说这个甘蔗又甜又多汁,我领回家尝尝,要是好吃下午再来多买几根……”领到甘蔗的依伯依姆乐呵呵地将这份新年“甜蜜”带回家中。

在摊位上,记者也见到了闽侯县江中村党支部书记翁哲。原来,由于往来客商减少,今年甘蔗滞销。就在农户们发愁时,海都报伸出援手,给

他们送去希望。“海都报帮忙售卖后,来村里订购甘蔗的客人明显增多,大家都很开心。”翁哲说。

当然,闽侯县江中村的甘蔗也确实是“蔗中佳品”。江中村位于五虎山下、龙祥岛上,松软的土壤让甘蔗果肉的甜度更高、水分更足,吃起来香脆无比。

市民将甘蔗带回家中后,可以解锁多种吃法,既能生啃又能榨汁,还可以将甘蔗放入沸水中熬汤,汤汁清甜可口,有滋阴润嗓的作用。

“讲文明 树新风”公益广告

重人轻己



不可轻出重人

公益广告印信篇

中共福建省委文明办 海峡都市报社

宣